

MØTEREFERAT

IGANGSETTING AV MØTET

Styret i Maikollen Huseierforening avholder møte #3 i 2021 Online den 2/6. Deltakerne Johan Bengte, Monique Myklevoll Orveland, Bent Haughem, Helge Simonsen, Stein Torsvik og Margaret Letnes

Neste møte blir den 1/9-2021 kl 20.00 Gamle Bygdevei 169

RAPPORTER

Hvert styremedlem presenterer løpende hendelser fra respektive ansvarsområde

JOHAN BENGTE (STYRELEDER, INTERNETT OG TV, VAKTHOLD OG LEKEPLASS)

- Avfallskontainer er bestilt og kommer til oss uke 25. Mer informasjon blir presentert på hjemmesiden og Facebook.
- Styret ble ikke enig om hvordan ordningsregler kunne bli publisert på hjemmesiden.
- Postboksfundamentet er klart. Postboksen blir levert 8/6 og kan tas i bruk da via e-handel senest 14/6.
- Lekeklassen er fortsatt stengt, men gresset har begynt å gro. Vi håper på litt regn og åpen lekeplass 2 uker.

STEIN TORSVIK (KASSERER)

- Utbygger GB 204 har fått informasjon om medlemskap i foreningen skriftlig.
- Stein presenterte noen alternativer til Styreweb. Pris / funksjon er best hos styreweb slik vi ser det.
- Styret tar nå i bruk Styreweb. I første omgang starter vi med Faktura, Medlemsregister og dokumentregister.
- Kontingent faktura går ut i løpet av juni, dette skjer via Styreweb for første gang. Vi håper på en forenklet fakturamodell.

MONIQUE MYKLEVOLL ORVELAND (RODER)

- Rodeleder i rode 5 har ansvar til å få benk montert.
- Vi starter arbeidet med å oppgradere skilter i området. Inventering om hvilke skilt som skal byttes og et prisestimat skal tas frem til neste styremøte.
- Rode 3 har bestilt postkasser. Vi synkroniserer med leverandør av postkasser og SUMO for å få dette på plass.

HELGE SIMONSEN (VEI)

- Helge fortsetter arbeidet med å få tak på og planlegge en befaring sammen med Reiersen som står ansvarlig for grunnarbeid og spreng i GB204.
- Ved flere anledninger har beboere klaget på to fartshumper som er for høye. Styret besluttet om å frese en av dem så beboere kan komme seg ut med lav bil uten å subbe under. Helge tar kontakt med beboer for å avklare hvilke hump og hvor lavt.
- Ved regn fosser det vann ned fra skibakken, noe som enda en gang har undergravd vår vei, til tross for utgraving av veien i 2019. Styret besluttet om å ta kontakt med kommunen for å se på muligheten å stoppe vannet høyere opp i skibakken.

BENT HAUGHEM (HJEMMESIDE)

- Styreweb sin hjemmeside modul ble presentert og sett som et bra system for maikollen.net å bruke. Støtter telefon, nettbrett og enkel å integrere med dokumentkatalog og andre funksjoner. Bytte av hjemmeside skjer i løpet av 2021.

MARGARET LETNES (GRESSKLIPPING)

- Gressklippavtale er på plass, og gresset blir klippet ved behov igjennom sommeren.
- Vi trenger en kantklipper, og Margaret har fullmakt til å kjøpe inn.

LØPENDE OPPGAVER

#1 Bytte postpasser i rode 3

Monique arbeider med postkasseleverandør og SUMO for å koordinere montering.

#2 Utgraving av vei i rode 3

Helge og Bent kontakter kommunen for å se på muligheten med en felles befaring. Ideelt blir vannet stoppet oppe i skibakken i stedet for i vår vei.